CALCULS : vers la multiplication

Ecris le nombre de voitures de plusieurs facons :
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8 Voici 12 pommes, Lisa a fait plusieurs paquets.
Compléte les calculs:
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CALCULS : vers la multiplication

Ecris le nombre de voitures de plusieurs facons :
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Voici des pommes, Lisa a fait plusieurs paquets.
Compléte les calculs:
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CALCULS : vers la multiplication

(AAN A

Ecris le nombre de hérissons de plusieurs facons :
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7)) Relie chague dessin & la multiplication qui convient:
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Probleme :
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CALCULS : vers la multiplication

(AAN A

Ecris le nombre de hérissons de plusieurs facons :
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Probleme :
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B Relie chaque dessin a la multiplication qui convient:
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12 [ 5 x 3 [:3X4 ]
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8 Colorie comme demandé :

3 x5 4 x 3 bx?
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Colorie de la méme couleur les calculs et leur résultat:

. : [ 3x 2 ]
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8 Colorie comme demandé :

3x?2 4 X5 bx3
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CALCULS : vers la multiplication

Repr‘ésen‘re la multiplication comme dans I'exemple :

72 X0 3 X 4 Ox 3 4 X2

a Ecris les deux multiplications qui conviennent :
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CALCULS : vers la multiplication

Repr‘ésen‘re la multiplication comme dans I'exemple :

72 X0 3 x5 DX 4 72 x3

a Ecris les deux multiplications qui conviennent :
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